[TPHIIOXEHHUE Ne 6
K HPHKA3y
ot 01.10.2021 rona Ne205/6

CocTas WKOJALHOH CyRObI MeIHANHH:

PYKOBOJMTENL IIKOJBHOM CYKObI ME/ ALY —
coumabHblit neaaror — Mapucosa 3.1

YneHbl HIKOJIbHOM CIIVHKOBI MEIMALIUN:

-nieaaror-rcuxonor Maromeacynranosa P.H.;
- 3aMecTuTellb aupekropa no YBP A6yramumosa C.C.;

- pykosoaureis [HHIMO Yeryesa A K ;

(DyHKIIHOIIaJleble 003aHHOCTH PYKOBOJIHTE/IH H WICHOB

WK AbHOMH ciykOb1 Meauaunn (LHHICM)

JLIst pYKOBOAUTEIN:

OCYIIECTBIIATH 0011ee pyKoBOACTBO AesTenbHOCTH LLICM;

npoextuposats padory [HICM;

OCYLIECTBIIATh B3aUMOJICHCTRHE C aAMUHMCTPAIMEN IKOJbI, OPraHdMU BHYTPCHHHUX
JCI ¥ APYTHMY CiayROani;

OTBEYATh 3a KAYeCTBO M 3PPEKTUBHYIO JEATEIBHOCT CIYKOBI;

aHanu3upoBares padorty [HICM.

[POBOJANTH 00YYAIOLME NPOrPaMMbl 10 MEIHALIMKN LI YHALIMXCH M 11€1arorMyeckoro
COCTARA IIKOTRI

g._l!ﬂ YJICHOB.

- TIPOBOJINTE TPE/BAPHTEAbHbLIC BCTPEUH ¢ KOH(IMKTYIOLIMMHU CTOPOHAMH;
- IPOBOAMTH IIPUMUPUTEIIBLHBIE TTPOTPAMMBI.




MPUITOXEHUE Ne 5
K IPHKA3Y
ot 01.10.2021 roaa No205/6

PopMa MOHHTOPHHTA JeSITEILHOCTH MIKOJBHOM C1yKObIMeaHALIHN

O6paso | Konuvec | KonuuecTo mocTynHBLUNX [ Ko/THYECTBO 3aBepIIEHHbIX Obiee
BaTelb |  TBO Ci1y4aeB KOH(IHKTOB { nporpamm KOJMHUYECTRO
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MPUITOXKEHHUE Ne 5
K NpUKasy
or 01.10.2021 rojia Ne205/6

Popma MOHHTOPHHTA JAESITEIbHOCTH IKOJABHOM CJIyKObIMEIHALIMH

O6paso | Kosmyec | KommuecTBo MOCTYHBLIHX KonuuecTBo 3aBepuénnbix Obmee
BaTeNb TBO | ci1yvaeB KOHGIUKTOB nporpamm KOJTHYECTBO
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